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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 14. 9. 2020 

 

přítomni: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Hlavica, prof. Macková, prof. Medek, doc. Spilka 

 

1. Informace rektora:  
➢ Na úvod otevřel diskusi k aktuálnímu vývoji vývoj koronavirové epidemie v České republice.  

Opatření rektora z 1. 9. 2020 je nadále platné v plném rozsahu, konkrétní reakce na aktuální situaci v průběhu 
týdne je v kompetenci děkanů fakult a vedoucích součástí.  
Ohrožena byla nedělní premiéra odložené absolventské inscenace z důvodu možné karantény jednoho ze 
studentů absolventského hereckého ročníku. Díky kontaktu rektora s prof. Šrámkem byl však urychleně 
proveden test s negativním výsledkem.  

➢ ČKR po korespondenčním hlasování odvolala Slavnostní zahájení akademického roku, které se mělo 
uskutečnit 1. října 2020 na ČZÚ v Praze, jednání 157. pléna ČKR tamtéž se uskuteční v kombinaci prezenční 
a on-line formy. 

➢ Ředitelce ÚZSM byl odeslán dopis, v němž JAMU žádá o převod budovy na Pohořelci do majetku školy 
z důvodu veřejného zájmu (přiložen byl doporučující dopis ministra školství).  

 
2. Informace kvestorky: 

➢ Oceňuje model semaforu Mendelu, kdy by se univerzita řídí dle celorepublikového semaforu, model pro 
JAMU se však musí prodiskutovat a projednat ohledem na naše specifika. Děkani fakult budou moci ale 
vydávat další nařízení, která budou více na míru jednotlivé fakultě. Rektorát bude o každém opatření 
informován, ale každá fakulta bude řešit situaci dle vlastního uvážení.  

➢ Proběhne kontrola přidružených telefonních čísel každého zaměstnance, který tento bonus využívá. 
Pravděpodobně se omezí počet čísel, které bude možno navázat na jednotlivá zaměstnanecká čísla.  

➢ V tomto týdnu proběhne schůzka s architekty, ohledně rekonstrukce Astorky.  
 

3. Informace pror. Medka:  
➢ Informoval o projektech CRP21 a i CRP20, kde 15.9. konečný termín změn u žádostí pro letošní rok.  
➢ V úterý proběhne v Praze setkání ohledně RUV a FUČ, kde by měl být přítomen i rektor JAMU.  

 
4. Informace pror. Spilky: 

➢ CRP 18+ v oblasti virtuálních mobilit: za JAMU byl podán podnět pro vytváření náplně projektu, ve 
kterém jsou zohledněna specifika vysokých uměleckých škol. 

➢ Gaudeamus – na základě vyjádření studijních proděkanů obou fakult je vzhledem k epidemii účast 
studijních referentů na veletrzích problematická. V souvislosti se zhoršující epidemiologickou situací 
bude věc řešena na příštím KR. 

➢ Čestné doktoráty: jsou připraveny překlady diplomů do latiny + pozvánka, během tohoto týdne bude 
dokončen adresář zvaných osob. 

➢ Dne 8. 9. 2020 se uskutečnilo jednání odboru azylové a migrační politiky MV, vízového odboru MZV 
a zástupců českých vysokých škol. Smyslem jednání bylo v souvislosti s aktuální politickou situací 
v Bělorusku vzájemně se informovat o plánovaných stipendijních programech pro běloruské studenty a 
akademiky a zkoordinovat postup při usnadnění jejich výjezdu do ČR. Na základě tohoto jednání se 
MZV a MV zavázalo k těmto opatřením: 

o MZV je připraveno přijímat pobytové žádosti běloruských studentů a akademiků přednostně na 
ZÚ Minsk.  

o MV zajistí zrychlené vyřízení žádostí – podmínkou je kompletní žádost a náležitosti bez vad. 
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o S cílem urychlit vyřízení pobytu běloruských studentů zašlou VŠ jejich jména na kontakty MZV 
a MV. Kontakty jsou k dispozici na ZO rektorátu a fakult. 

 
5. Informace pror. Mackové: 

➢ CRP 18+ je třeba domluvit se s AMU na rozdělení jednotlivých projektů. 
 

6. Informace pror. Hlavici:  
➢ Mezinárodní hodnocení výzkumu: 

o Z rozhodnutí ministerstva se nebudou muset osobně účastnit zahraniční hosté, kteří měli 
přicestovat – budou přítomni on-line. Čeští zástupci by měli být přítomni osobně.  

o Začátek hodnocení je naplánován na čtvrtek 22.10., přičemž první skupina (9:30-10:15) by 
měli být zástupci vedení JAMU (rektor, kvestorka, prorektoři, děkani). 

o V tomto týdnu proběhne videokonference hodnotitelů, na které bude schválen závazný 
program + požadavky na doplnění sebeevaluačních zpráv. 

o PV projednala možné prostory konání a osoby tlumočníků, dostupnost ověří M. Hlavica. 
➢ Týden vědy a techniky AV ČR – za JAMU byly do programu navrženy tři akce (2 křty knih, jedna 

premiéra dokumentárního filmu), do týdne bychom měli mít informaci o schválení zařazení do 
programu. 

➢ CRP plagiátorství – informace z jednání pracovní skupiny: zaměření CRP v novém roce, možnost 
objednávat příručky pro akademiky a studenty. Přesné počty publikací budou upřesněny, primárně by 
měly být určeny knihovně JAMU a studijním oddělením. 

➢ Fond umělecké dokumentace – byl představen návrh směrnice, po KR bude rozeslána na fakulty 
k připomínkám. 

➢ Plánované sympozium o akreditacích uměleckých oborů (AMU) bude jen jednodenní (26.11.), druhý 
den akce bude výstupem CRP „Umělecký výzkum“ – sympozium prezentující výsledky projektu, jehož 
výsledkem by mělo být společné stanovisko UVŠ 

➢ Za dva roky bude 75 let od vzniku JAMU. Jednou ze součástí oslav by mohlo být vydání publikace 
prezentující naše čestné doktory. Návrh bude předložen Ediční radě JAMU. 
 

 
 

Vzhledem k státnímu svátku 28. 9. 2020 se náhradní porada Vedení uskuteční ve zkrácené formě v úterý 29. 9. 

2020 v pracovně rektora (čas bude aktuálně stanoven).  

   

 

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 


